

在基督里得到活水

我们每一次祷告的时候，必定是在宝血之下向你显明的上帝的旨意，宝血向你显明的事实、实况基础上，要得到圣灵的光照。圣灵就是活水，来得到的感动、得着上帝的美意，叫你的生命得着更丰盛，叫你的生命成为你周围更多人的祝福。

所以，神为出了埃及的以色列人，时常预备了生命粮食和活水(玛拉/以琳/利非订)《出 15:22-27, 17:1-7》，那都是预表着我们在基督里要得的活水“基督福音真理和圣灵”。透过基督福音真理和圣灵，我们就能得着一切“合乎事实”的智慧(灵粮)，也能发现以马内利神随时供应给我们的一切恩典(万福泉源/活水江河)！

所以我们主耶稣邀请我们而说，“凡喝这水的，还要再渴；人若喝我所赐的水就永远不渴；我所赐的水，要在他里头成为泉源，直涌到永生”《约 4:13-14》。我们主耶稣对撒玛利亚妇人讲的这话，她生命里面有许多许多的痛苦，刚好午正来到井边打水的时候，我们主耶稣为了她来到撒玛利亚这个地方，他的门徒找食物去了，他关注这个姐妹。我们主耶稣基督看到什么情况，遇到什么事情，都用来显出上帝的慈爱、上帝的荣耀。所以，撒玛利亚妇人刚好打水，我们主耶稣用水来讲这很重要的信息。“妇人啊、世界的人啊，你们喝满足你们身体需要的这水，你们心灵还是会干渴的，但是我赐给你们的水，如果你们喝了，你们里头得着泉源，直涌到永生。”

“人若渴了，可以到我这里来喝；信我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来”《约 7:37-38, 赛 55:1-3, 启 21:6, 22:17》。像我们主耶稣基督一样，在地上看到什么，在那里想起父神的恩惠，也得着主的亮光。我们主耶稣基督是这活水的泉源，凡信他的话的，凡信他宝血所成就的事情的，必定生命里面会得到一个泉源。

我们要确认：在基督里的生命活水(真理/圣灵)，如何喷出在我们灵里，流到我们的心里，流到我们的身体，又流到我们的关系和生活事奉里。

圣灵的能力多大？我们不知道上帝的旨意来彷徨的时候、忧愁的时候、伤心时候、灰心的时候，那时你的情况中，被控告的你的样子，你得了圣灵的活水之后——看见上帝的慈爱、上帝明确给你显明他的感动、他的指教，你跟从的时候，你的整个生命所显现出来的，上帝喜爱你的、上帝喜悦你的那证据是何等的不同啊！

各位，无论怎么样的难，这是必定要寻找要明白的，其实各位一生借着前面所遇到的事情，特别人际关系里面的事情，心灵里面的许多争战当中，各位必定要用到的。但愿各位明白，不但明白，还能够随时能享受基督里的生命活水。

这活水是如何喷出在我的灵魂里面？流到我的心坎里、流到我的身体、我的表情、我的样子、我的舌头，我的身体，我的手脚所做的，我的脚所到达的地方，我的手所做的工。都是借着这个活水，流到你的灵、魂、你的心怀意念之后，就会带出来你的喜乐的表情、感恩的表情、盼望的表情，有信心的刚强的表情，你的动作，你的侍奉，你口里出来的，有能力力量，上帝给你的能力智慧，圣灵的大能借着显现出来的时候，这个活水又流到我们的关系。关系是包括配偶、儿女、父母、兄弟，我们肢体、亲友、邻居直到万民了，在这个关系里面——圣灵的活水继续不断地涌流出来，也流到我们的关系、生活和侍奉里面。

我们主耶稣讲的是这个意思。

所以，他们的生命目标、眼光和方法里面，根本没有神，这个就是问题。

若以“神的心肠、目标、眼光和方法”，查看神赐给我生命的一切条件，我们就在任何条件情况里（文化、学问、背景）。无论怎么样的人，我的旁边的人、配偶、儿女都以神的心肠、目标、眼光和方法来看他们，然后靠上帝给我的活水——智慧、上帝的能力来服侍他们，我一切的条件全部成为神的祝福了！如此一来察验神赐给我的一切条件，我们就在任何环境条件里面，都能发现神所赐的智慧、能力、恩赐和赏赐！这个叫活水！

若我们天天享受那基督里所得的活水（那全备福气），并努力与人分享，就必看见：我们生命里的“万福泉源和活水江河”，就越来越扩大，其喷出来的活水也越来越多。我们可以看到这个的光景吗？也得了这个的异象吗？必会看到——活水能流到许多人的生命里，并且继续流到列国万民直到地极！

这是圣经给我们的很重要的异象，以色列人的迦南地的地形刚好是讲这个的，大家都知道黑门山上，那里流下来的很健康的、干净的水，流到约旦江河，来到加利利海的时候，加利利海那里生长各种各样的生命，然后再流出去了，流出去的水永远是干净的。

有一个地下出来的有泉源的活水，如果那个水池没有把领受的水流出去的话，就变成死海了。借着水压，那个水源的泉眼自动被压住。不流动的水，一个礼拜、两个礼拜很快会腐烂的，死海就是这样的。

所以，黑门山上流下来的水，经过约旦河，经过迦南地，加利利海，最后一个终站就是死海，那里一个生物都没有的。

有些人的生命是这样的，他的生命是死的，也没有办法把从上帝那里得来的恩惠，能够会成为旁边人的安慰，旁边人的一个祝福。

我们再讲回来，那个泉源里的水，如果继续喷出去，这个洞是会怎么样？地下很多水会继续寻找喷出来的地方，继续涌出来，洞越来越大，水越来越干净，永远保持那个干净，出来的越来越丰盛。

我们原本都是像成为俘虏的那个光景里面生活的人，好像以色列人在埃及里面成为奴仆，以色列在巴比伦成为俘虏的那个样子，那样的情况里面，上帝的福音造就了我们，我们得了在西奈山得到的建殿，在圣所这里献祭的时候，换句话说，我们祷告的时候，继续不断地流出来的活水，成为食物，叫我们的生命丰满、也有医治之能。

若我们天天享受那基督里所得的活水(全备福气)，并努力与人分享，不要把所得的智慧能力藏在自己的生命里面，那就会变成一个死海，必定要成为加利利海，必定是要《以西结书》47章所讲的那个活水、大河的活水，有医治人的疾病的能力，也当作一个好的食物，叫人的生命丰盛起来，那个江河的活水走过的地方，就是全部两岸是很多的水果、果树都能生长，也是能够连盐海，死海里面的生物叫他们再次重生的，这个的异象我们必定要得着！

节选自 2018 年 9 月 9 日信息：神的杖击打河中的水，水就变作血（出埃及记与我-9）